

郑州23个乡镇入选全省百强

豫龙镇、龙湖镇、超化镇、白沙镇列前十

本报讯 河南省地方经济社会调查队《2014年河南省百强乡镇评价报告》即2014年河南百强乡镇名单10月8日出炉,此次评选从经济发展、社会与民生、可持续发展三个方面选定26个指标进行量化分析和综合评价得出。最终,郑州市豫龙镇、新郑市龙湖镇、新密市超化镇、郑东新区白沙镇名列前十。郑州共有23个乡镇进入百强名单。

百强乡镇中有91个镇(含29个城关镇),9个乡。全省百强乡镇前十依次为:安阳县水冶镇、巩义市回郭镇、荥阳市豫龙镇、辉县市孟庄镇、新郑市龙湖镇、安阳县铜冶镇、新密市超化镇、新乡县七里营镇、林州市姚村镇、郑东新区白沙镇。各省辖市进入百强乡镇数量排列前三位的是:郑州市23个,安阳市16

个,洛阳市10个。

郑州入选河南百强乡镇先后顺序为:荥阳市豫龙镇、新郑市龙湖镇、新密市超化镇、郑东新区白沙镇、新密市米集镇、新密市大隗镇、新郑市薛店镇、登封市白坪乡、新郑市新村镇、荥阳市汜水镇(取10位)。

郑州所属县(市)区各乡镇进入河南百强数量依次为:新郑市6个,新密市5个,荥阳市4个,登封市3个,惠济区2个,郑东新区、经开区、上街区各1个。

河南百强10名后排序为:新密市米集镇(14)、大隗镇(16)、新郑市薛店镇(17)、登封市白坪乡(19)、新郑市新村镇(23)、荥阳市汜水镇(25)、登封市大冶镇(33)、荥阳市贾峪镇(35)、新密市曲梁镇(37)、经开区九龙镇(43)、新郑市城关乡(45)、辛店镇

(47)、新密市岳村镇(48)、新郑市梨河镇(54)、惠济区古荥镇(56)、上街区峡窝镇(58)、荥阳市城关乡(62)、惠济区花园口镇(63)、登封市卢店镇(93)。

另外,巩义市竹林镇、北山口镇分列河南百强第28名、第51名。因行政区划变动,原属中牟县的白沙镇、九龙镇分别归入郑东新区、经开区。

2014年河南百强乡镇中,公共财政收入超亿元的有48个。百强乡镇的人均公共财政收入为2966元,是全省乡镇平均水平的4.28倍。省地方经济社会调查队队长刘明究介绍,百强乡镇经济的快速发展对我省乡镇的发展起着重要的引导和辐射作用,是县域经济发展的增长点和支撑点。

郑州晚报记者 邓红超 李红辉 赵柳影 实习生 李婷婷

经开区实验小学刘佳艺 入选U12国少女足大名单



本报讯 10月5日~7日,U12女足国少选拔集训营在山东潍坊开营。全国600名集训队员参与比拼。最终,经开区实验小学的刘佳艺排11名,毛建平(图右)排50名,陈雅文排51名。刘佳艺(图左)以卓越的表现,突出的体能入选国少女子U12组,进入11人制大名单进行训练,将有望代表中国队参加2015年亚锦赛。

郑州晚报记者 王赛华 通讯员 陈绍花

郑州报业集团驻村工作队 办公设备送到白龙庙村

本报讯 昨天上午,两辆印有郑州晚报字样的送报车驶进新密市平陌镇白龙庙村村委,送来了办公桌、会议桌以及20余张办公椅。这是2012年郑州报业集团成立驻村群众工作队以来开展的又一项活动,活动目的,是优化白龙庙村办公环境。

新密市平陌镇白龙庙村因为地处山区,交通闭塞,经济条件落后,白龙庙村委会连一张像样的办公桌都没有,每次开会都只能站着,很不方便。

10月9日,看着郑州报业集团驻村群众工作队送来的桌椅,白庙村村支书王少宗激动地说:“真是太感谢了,感谢郑州报业集团的雪中送炭,我们一定好好利用,服务好群众。”

郑州晚报记者 顾翔 通讯员 田俊娟 徐晓峰 秦臻

中原区“郑州慈善日” 募得善款536万元

本报讯 昨日上午,2014年中原区慈善总会换届选举大会暨“郑州慈善日”集中捐款活动在区机关3号楼4楼会议室召开,区人大常委会主任贾成义当选为新一届中原区慈善总会会长,活动现场共募得善款536万元。

据悉,多年来,中原区联合市慈善总会举行帮扶困难职工“春暖万家”活动,发放救助资金200万元,救助困难职工200人、生活困难家庭2800户。今年,该区创新救助渠道,扩大救助覆盖面,联系协调多家有意愿的超市和办事处,开设中原区“爱心超市”,共同搭建爱心平台,帮扶群众560人,发放资金5.6万元。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 徐照会 张冉

“鞋垫奶奶”王秀梅多收鞋垫款不安心 拿出500元购买米面油奶看望空巢老人 “要那么多钱弄啥,做点好事吧!”

《八旬“鞋垫奶奶”卖鞋垫不愁》是本报5月13日AA07版报道过的一个新闻,新闻的主人公,87岁的王秀梅被人称为“鞋垫奶奶”,如今她已卖出近500双鞋垫。近日,王秀梅为了感谢社会各界爱心人士,自掏500元买了米面油奶,看望了同为“80后”的两位空巢老人。

郑州晚报记者 王翠 实习生 李婷婷 文/图



87岁的王秀梅(左)和79岁的蔡遂兰拉着手聊天

200元到500元 卖鞋垫收入涨了

过去的日子,王秀梅每天上午做十来双鞋垫,下午出来摆地摊卖,每个月卖鞋垫赚的钱也就200来块,加上老人住的地方道路坑洼,每天出来摆摊很不安全。金水区杜岭街道和街道执法中队长马燕就与二七路英特纳

珠宝的门店联系,为老人建了一个自助式售货的鞋垫摊位。珠宝店负责人每天早上10点开始营业时把鞋垫柜台搬出来,晚上9点关门再搬回去。如今,王秀梅每个月能卖大约500块钱的鞋垫。

卖鞋垫时常有多出来的钱 王秀梅心里不安

从5月份开始至今,王秀梅的鞋垫已经卖了近500双,收入2000多元。月底算账的时候,经常有超出鞋垫应收款的数目,王秀梅心里不安了,“我不是特别困难,都是这么大岁数的人了,要那么多钱弄啥,拿着钱做点好事吧。”每次见了马燕,

王秀梅都会叨叨着。马燕经常来王秀梅这里聊天,看她这么坚持,就想帮她遂了心愿。王秀梅拿出500元,马燕负责帮忙买些东西,联系需要帮助的老人,“她年纪大了,跑腿买东西的事就交给我们吧。”

3位“80”后相见恨晚

9月29日上午,马燕和队员们陪着王秀梅,带着买的米面油奶,走进了两位空巢老人家中。79岁的蔡遂兰,老伴去世得早,孩子不在身边,自己独居在二七路的一个过街楼中。前一段时间摔着了,腿脚行动十分不便。

王秀梅一见着蔡遂兰,就拉着她的手聊个不停,“你不认得我,我可认得你啊,你跟我老伴可是老乡嘞!”

“来就来,您还拿啥东西啊”,俩老人聊得热络。随后,王秀梅又看望了老伴去世、无儿无女85岁的崔秀芳老人。三位“80后”当日相见恨晚,成为了好朋友。

对王秀梅的帮助到如今已经实现“自助”到“助人”的转变。“老人希望能帮助他人,我们一定会帮她实现这个愿望,这是让正能量传递,让社会爱心散播良性循环。”马燕表示。

《郑州晚报》部分社区报官方微信 扫一扫有惊喜



金水社区报



登封播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南民泰置业有限公司决定对民安北郡小区(一号院)的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、项目基本情况:“民安北郡小区(一号院)”项目位于郑州市惠济区开元路与圃田路交汇处。总建筑面积64067.62平方米,总建筑面积204593.93平方米。二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格和房产行政主管部门颁发的贰级以上(含贰级)资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有歇业、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。三、投标保证金及招标文件领取时间:1.投标保证金及招标文件领取时间:2014年10月10日~2014年10月16日。2.招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889731 招标人:河南民泰置业有限公司 2014年10月10日

紧急寻找四类灰指甲 灰指甲显微检测,微循环检测 30分钟祛除超厚甲,不封包,不疼痛,可见水,30分钟轻松祛除灰指甲;灰指甲患者每天前三名可免费体验价值98元的全程护理一次 文化路新通桥公交站牌旁边电话 0371-63576068